



Перед судом предстанет бывший начальник Управления дорожного хозяйства Ставропольского края, обвиняемый в нецелевом расходовании бюджетных средств

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Управления дорожного хозяйства Ставропольского края Василия Чиркова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что Чирков, занимая в 2006 году должность начальника Управления дорожного хозяйства, в нарушение требований бюджетного законодательства израсходовал бюджетные денежные средства Ставропольского края, выделенные по коду бюджетной квалификации на «Отдельные мероприятия в области дорожного хозяйства» в сумме 14 миллионов 520 тысяч рублей на цели, не соответствующие условиям их получения, а именно на строительство контрольного поста милиции на третьем километре автодороги «Элиста-Арзгир-Буденновск-Кисловодск», оплата которых должна производиться за счет средств, выделенных по экономическому коду расходов «Увеличение стоимости основных средств».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/646805>